
平成２５年第８回豊山町教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催年月日 平成２５年８月２３日（金） 

２ 開 催 場 所 豊山町役場 会議室３ 

３ 出 席 委 員 委  員  長    秋 田  勇 人 
委員長職務代理者    井 上  とよほ 
委 員    萩    利 香 
委 員    小 出  正 文 
教 育 長    松 田  康 朗 

４ 欠 席 委 員 なし 

５ 説明のため

に出席した

職員 

教 育 部 長    坪 井    悟 
参 事    一 木  直 久 
学 校 教 育 課 長    飯 塚  泰 行 
生 涯 学 習 課 長    水 野  典 昌 

６ 書 記 学 校 教 育 係 長    青 井  宏 司 

７ 傍 聴 者 なし 

８ 議 事 日 程 日程第１ 前回会議録の承認 
 
日程第２ 委員長の報告 
 
日程第３ 教育長の報告 
 
日程第４ 付議案件 

 
議案第１７号 豊山町中学校部活動指導員設置要綱の制定につい

て 
報告第 １号 豊山町中学校部活動指導員報償費支給要綱の制定

について 
 報告第 ２号 平成２５年度第１回豊山町給食センター運営委員

会の報告について 
  
日程第５ その他 
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開会の宣告（午前１０時００分） 

 ただいまから、平成２５年第８回豊山町教育委員会定例会を開会し

ます。 
 
日程第１ 前回会議録の承認 

 議事に入ります前に、お手元に配布されております、平成２５年７

月１２日に開催いたしました平成２５年第７回豊山町教育委員会定

例会の会議録は、このまま承認してよろしいですか。 
 （「異議なし」の声） 
 平成２５年第７回豊山町教育委員会定例会の会議録は、承認をいた

しますので、閉会後に委員の皆様のご署名をお願いします。 
 

日程第２ 委員長の報告 

 それでは、私からこの間の諸般の報告をさせていただきます。 

 お盆が明けたというのに、相変わらず酷暑が続いております。各地

で熱中症が多発し、高齢者などの被害が相当数になっているようでご

ざいます。学校の部活動等、各々の方面でより一層注意をお願いいた

したいと思います。 
 昨日は本町出身のヤンキース イチロー選手が日米通算４０００

本安打を記録しました。本町といたしましても本当に誇らしいことで

あると同時に本町の小中学生にとって本当に励みになると思います。

心よりお祝いを申し上げたいと思います。夏休みもあと１０日ほどに

なりました。先日は京都府福知山市の花火大会で屋台の発電機の爆発

により尊い小学生の命が奪われました。大変痛ましいことでございま

す。ご冥福をお祈りいたします。本町でも、とよやま DE ないと等、

夏の諸行事が行われましたが、大きな事故も無く、安心しております

と同時にスタッフの皆様のご努力に感謝いたしたいと思います。先生

方には夏休み中いろいろな研修を済まされたと思います。どうか２学

期以降の教育活動にしっかりと役立てて頂きたいと思います。また、

子ども達には宿題などキチンと済ませ、２学期には元気な姿で、出校

して頂きたいと思います。 
 以上でございます。 
  

日程第３ 教育長の報告 

 次に、教育長報告をお願いします。 

 ４点報告します。 

１点目は８月８日に緊急地震速報の誤報がございました。誤報とい

うことで災害はなくてよかったと思いますが、町内の各施設の対応が

まちまちであったと報告がありました。例えば小学校３校は児童がい

ませんでしたので、特に対応していないという報告がありました。豊

山中学校の場合は、部活動中であったため生徒が数名いたということ

で、顧問が安全な場所への避難誘導をした。その後、誤報であるとわ
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かり指示を解除したという報告がありました。大事な問題であります

ので、９月の町内校長会で４校がまとまった行動をとれるような指示

をしたいと思います。 
２点目は各学校の夏休みの行事が進んでおります。豊山中学校では

学年の補充学習や部活動、小学校では算数教室や除草作業、各種委員

会活動等がございます。問題になりますのは先日大府市の連れ去り未

遂事件がありましたように、一人で登下校することについて防犯対策

に努めるよう文書による指示をしたところでございます。また。いじ

めの事件でありますが、７月１０日に起きました名古屋市の中学生転

落事件であります。これに鑑みまして、いじめ事件の場合は突然やっ

てくるので常に心の臨戦態勢をお願いしたいとお伝えしました。 
３点目は外部評価委員会を開催しました。７月３０日と８月７日の

２回行いました。さまざまご指導を賜りました。次回の定例会で提案

させていただく予定であります。 
４点目は教職員の研修についてであります。８月２７日に町情報セ

キュリティ研修会、８月２９日に町夏季研究協議会を開催する予定で

あります。 
以上でございます。 
 

日程第４  付議案件 

次に、付議案件に入ります。 

「議案第１７号 豊山町中学校部活動指導員設置要綱の制定につ

いて」事務局から説明を求めます。 

―説明― 議案第１７号 

議案第１７号について、ご質問等お受けします。 

 今までの制度から対象者などが変わるからということではなく、内

規で不明な点があったから明確にするということでよろしいか。 

 指導員を委嘱する権限は教育委員会、報償費を支給する権限は町長

ということを明確にし、従事する時間や支給額について具体的に明記

する形にしました。 

 その他にご質問等お受けします。 

ないようですので、議案第１７号について原案どおり可決してよ

ろしいでしょうか。 
（「異議なし」の声） 
議案第１７号は原案どおり可決させていただきます。 

続きまして、報告に入ります。 

「報告第１号 豊山町中学校部活動指導員報償費支給要綱の制定

について」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第１号 

報告第１号について、ご質問等お受けします。 

 （発言なし） 

 ないようですので、「報告第２号 平成２５年度第１回豊山町給食
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センター運営委員会の報告について」、事務局の説明を求めます。 

―報告― 報告第２号 

報告第２号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、以上で付議案件を終わります。 

 

日程第５ その他 

次に、その他に入ります。 

事務局から、報告事項はありますか。 

 ―連絡事項― 事務連絡 

 その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 

（発言なし） 

 

閉会の宣告（午前１０時１６分） 

他にご発言もないようですので、以上で平成２５年第８回豊山町教

育委員会定例会を閉会します。 

 

 


